LA NOUVELLE COLLECTION ANCIENT AMERICA DE XXX – UNE IMMERSION DANS LA RICHESSE CULTURELLE DE L’ÈRE PRÉCOLOMBIENNE
Les civilisations précolombiennes ont laissé derrière elles un patrimoine culturel riche, reflet de leurs sentiments les plus profonds sur des thèmes comme la vie et le cosmos, et de leur quête incessante vers la compréhension de l’univers et des phénomènes naturels. Les designers de XXX ont été fascinés par l’ère précolombienne et son incroyable mosaïque culturelle et esthétique, ses peuples hétéroclites unis par une croyance unique : la certitude que l’univers est régi par des êtres spirituels.

Des peuples différents de par leur situation géographique, leurs manifestations culturelles, leur ethnie et leurs origines…mais convaincus d’une seule et même chose : chaque création de la nature, que ce soit les animaux, les plantes ou les minéraux, est dotée d’une âme. Et l’âme, y compris celle de l’homme, peut aller et venir pendant les rêves ou les rituels religieux, et imprégner n’importe quel être ; une croyance connue sous le nom d’animisme. Puisque l’homme est habité d’un esprit en perpétuelle évolution, pourquoi ne pourrait-il pas prendre la forme d’un animal et s’approprier sa force et ses pouvoirs ? 
Que diriez-vous de devenir un jaguar ? Il est symbole de force et de pouvoir. Ou pourquoi pas un poisson ? Être aquatique par définition, il symbolise la nutrition et la vie. 

Chez XXX, nous aimons à dire que notre joaillerie possède une âme, car nos pièces ont du caractère et véhiculent un sentiment de force et de magie qui attire le regard et captive. La joaillerie peut transfigurer une femme, qui, comme les peuples précolombiens, aime se métamorphoser et se réinventer – d’où son intérêt particulier pour la mode, la beauté et les accessoires. 
Comment la maison de joaillerie en est-elle arrivée à Ancient America ? Cette collection s’inspire de motifs de peau d’animaux, toujours tendances, et joue sur les contrastes de gemmes noires et blanches et de différentes teintes d’or, dont l’or rose, un métal en vogue dans l’univers de la joaillerie. 
Le serpent était considéré comme le symbole des enfers, de la renaissance et du renouveau. Nos joaillers ont recréé le motif de sa peau avec des diamants noirs et cognac sertis sur une monture en or noble. Les bagues se lovent autour du doigt, le bracelet est un véritable bijou : large, il reprend le motif de peau de serpent et, tout comme les boucles d’oreilles, ondule d’un mouvement long et sinueux. Le collier, quant à lui, épouse le cou et retombe élégamment dans le dos. 
Toutes les pièces sont serties de diamants pavés. 
Le jaguar, doté d’une force et d’un pouvoir exceptionnels, représentait le monde terrestre et humain. Le motif de son pelage tacheté est repris par une monture en or rose sertie de diamants noirs et blancs. Il existe trois modèles de bagues et deux de boucles d’oreilles, dont l’un très près du lobe pour les femmes qui aiment la joaillerie discrète mais avec du caractère. Le bracelet est serti de diamants pavés noirs et blancs, montés sur de l’or rose. La monture des gemmes est spectaculaire, un travail d’orfèvre impressionnant ! 
Le poisson, être aquatique par définition, incarnait la fertilité, la nutrition et la vie. Nos joaillers ont recréé les motifs d’écailles par de petites plaques triangulaires en or noble et en or jaune, tous deux malléables. La collection compte également des bracelets, des bagues et de longues boucles d’oreilles, dont certaines en onyx, une pierre noire traditionnellement utilisée pour se protéger contre les énergies négatives. 

