BOOSTEZ LE CYCLE DE RÉGÉNÉRATION NOCTURNE DE VOTRE PEAU GRÂCE
AUX NOUVEAUX XXY SERUM ET YYX CREAM
DE XXX

L’INSPIRATION : La nuit, dans le noir, votre peau se transforme pour devenir plus jeune et plus sexy. Et si vous pouviez booster ce processus ? Dormez, renouvelez, revitalisez.

LES PRODUITS : Le sérum et la crème de nuit accélèrent le processus de régénération nocturne de votre corps, pour afficher au réveil une peau plus fraîche, plus lumineuse et plus radieuse que vous ne l’auriez rêvé.

• XXY SERUM : enrichi du précieux extrait de perle noire de Tahiti, ce soin ultra-concentré est gorgé de puissants actifs anti-âge.
L’extrait de plancton élimine les protéines oxydées responsables du photovieillissement. Ce sérum resynchronise l’horloge interne de votre peau pour lui permettre de se réparer plus vite et plus efficacement.

• YYX CREAM : formulée à partir du précieux extrait de perle noire de Tahiti, mais surtout de la plante de la résurrection, qui vient renforcer les bienfaits hydratants et l’action de notre XXY Serum, cette crème offre à votre peau un tout nouveau genre d’hydratation et de sommeil réparateur. En plus, elle contient des céramides et d’autres agents hydratants qui agissent en profondeur pour empêcher la déshydratation tout au long de la nuit.
La nouvelle gamme XYX Collection de XXX s’adapte à l’horloge interne de votre teint : le jour, votre peau est active et en mode défense, elle combat les méfaits des rayons UV et les agressions environnementales pour prévenir les dommages. Le soir, elle passe à l’offensive en se concentrant sur l’autoréparation et la régénération. Votre taux de renouvellement cellulaire augmente pour produire plus de collagène et d’élastine. À l’inverse, le taux de cortisol – hormone du stress responsable de l’amincissement et de la décoloration de la peau – diminue. Pendant ce temps, la mélatonine, l’hormone du sommeil, agit comme un
antioxydant pour lutter contre les taches de vieillesse, les ridules et, dans le pire des cas, le cancer de la peau.
Pour tirer le meilleur parti de votre sommeil réparateur, notre nouvelle gamme révolutionnaire XYX Collection optimise la réparation cellulaire nocturne à tout âge. En reproduisant un état de sommeil paradoxal sur votre peau, elle active un mode réparateur qui double littéralement le taux de renouvellement cellulaire.

LA TECHNOLOGIE : Le XXY Serum et la YYX Cream sont tous deux enrichis d’un mélange unique d’actifs réparateurs. Encore mieux, ils agissent au moment clé pour une réparation optimale et une peau plus ferme, plus lisse et plus lumineuse au réveil.
• Chronopeptides et extrait d’arbre à soie : ensemble, ces deux actifs apaisent l’inflammation et restaurent le taux de mélatonine de votre peau. Ils relancent votre horloge interne pour permettre à la peau de se régénérer plus rapidement, comme dans votre jeunesse.
• Précieux extrait de perle noire de Tahiti : riche en vitamines, en minéraux et en acides aminés, il stimule la circulation et le renouvellement cellulaire, pour une peau raffermie et illuminée. (Croyez-nous, si vous n’avez jamais porté de perles la nuit, c’est le moment de vous y mettre.)
• Extrait de plancton : il neutralise les radicaux libres et élimine les protéines oxydées responsables du photovieillissement.
Comme le métabolisme de votre peau augmente pendant le sommeil, l’eau s’évapore plus vite de sa surface. C’est pourquoi la Dream Night Cream contient également :
• Céramides ultra-hydratants : ils laissent la peau douce comme un pétale.
• Plante de la résurrection : une plante du désert qui agit comme une éponge. Elle attire l’eau dans la peau déshydratée et la retient à l’intérieur, tout en renforçant la barrière lipidique naturelle pour garantir une réparation encore plus rapide pendant le cycle de régénération nocturne.

LES RÉSULTATS : Les études cliniques réalisées sur la gamme XYX Collection de XXX montrent que le taux du renouvellement cellulaire est multiplié par deux sur les zones traitées.

XXY Serum :
Après 1 nuit, 93 % des utilisateurs ont constaté que la peau semblait plus douce et plus lisse.
Après 2 semaines, 100 % ont déclaré que la peau était plus éclatante et revitalisée. Et après 4 semaines, 100 % ont affirmé que la peau paraissait reposée et plus fraîche, et la profondeur des rides réduite.

[bookmark: _GoBack]YYX Cream : 
Après 1 nuit, 97 % des utilisateurs ont constaté que la peau semblait lisse et douce. 
Après 2 semaines, 100 % ont déclaré que la peau paraissait reposée et plus fraîche. Après 4 semaines, 97 % ont affirmé que le produit laissait la peau rebondie et plus lumineuse ; 93 % ont déclaré que l’apparence des rides et des ridules était réduite. 100 % des utilisateurs ont constaté une amélioration de la texture de la peau, de l’hydratation et de la profondeur des rides après 2 et 4 semaines d’utilisation.

XXX RECOMMANDE : Appliquez le sérum sur la peau préalablement nettoyée avant de vous coucher. Puis appliquez la crème de nuit.
