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Nouvelles variations d’une montre hors du commun 

En 2008, la YYY de XXX est la première montre de la manufacture saxonne à dévoiler l’envers du décor en mettant à l’honneur la beauté intérieure de son extraordinaire mouvement mécanique. Aujourd’hui, deux nouveaux modèles résolument modernes et contemporains de la YYY se parent d’un nouveau boîtier et d’un cadran panoramique et révèlent au grand jour le réglage de précision en double col de cygne. Cette montre hors du commun se décline en une version en or rouge, édition limitée à 200 pièces dans le monde entier, tandis que le modèle original en acier inoxydable est désormais équipé d’un boîtier poli et brossé satiné de 42 mm de diamètre. 
La beauté de la YYY s’impose comme une évidence dès le premier regard – chatons en or vissés, chacun fixés par trois vis blanches sur la platine trois quarts ornée des côtes de XXX ; appliques pour les chiffres arabes, les index et les aiguilles ; indicateur de réserve de marche d’une grande élégance et, surtout, un exceptionnel double col de cygne. Ce réglage de précision en argent galvanisé est monté sur un pont de balancier orné de gravures blanches galvaniques, et l’oscillation régulière du balancier à vis offre un aperçu fascinant de la beauté intrinsèque du mouvement du calibre 66-04 XXX. 
La position décentrée du cadran de la YYY met particulièrement en valeur le réglage de précision en double col de cygne et offre aux connaisseurs une perspective privilégiée sur cet élément, qui permet l’ajustement incroyablement précis du battement et de la marche du mouvement, à portée de main. 
C’est la beauté évidente de cette raquetterie aux finitions parfaites qui a incité les horlogers à revoir le mouvement de manière à placer « le papillon » - comme on appelle parfois le double col de cygne – au cœur du cadran et de toutes les attentions. 
La révélation d’une telle beauté intérieure est due à l’inversion d’éléments normalement visibles uniquement si le dos du boîtier est en saphir. Ce projet ambitieux a nécessité la création de nouveaux composants ainsi qu’un remaniement substantiel des composants et sous-groupes existants. Les trois platines et les sous-groupes roue-pignon du mouvement et de la réserve de marche ont été retravaillés afin de correspondre aux nouvelles proportions.

Les nouveaux modèles de la YYY s’accompagnent tous d’un bracelet parfaitement assorti : tandis que la version or rouge s’habille d’un bracelet en cuir d’alligator de Louisiane marron, celle en acier inoxydable est quant à elle équipée d’un bracelet en cuir d’alligator de Louisiane gris finition nubuck.   

Pour plus d’information, veuillez contacter : 
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