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La femme sur la lune

La lune a toujours fasciné les humains. La beauté changeante de ce corps céleste et mystérieux captive notre œil et nous fait subir une attraction presque hypnotique. Certaines personnes vont jusqu'à dire que la lune a un effet tangible sur elles, qu'elles ressentent physiquement. Depuis la nuit des temps et dans toutes les cultures, la lune et ses mystères sont nimbés de mythes et légendes. Encore aujourd'hui, la lune continue à inspirer les écrivains, artistes, philosophes et cinéastes, dont Fritz Lang, réalisateur allemand du film « La Femme sur la Lune », sorti en 1929 et considéré comme le premier vrai film de science-fiction. Une chose est sûre : la lune à toujours donné des ailes à notre imagination.

Cet astre, traditionnel symbole de la femme, a inspiré à XXX la YYY, une montre élégante et féminine dont la beauté éclot dans l'iridescence chamarrée de son cadran nacré. Disponible en deux versions, les cadrans décentrés des heures/minutes et le cadran auxiliaire des secondes contrastent sur un cadran nacré étincelant ou noir mystique. Une lunette sertie de 64 diamants blancs encercle le cadran, tandis que d'autres diamants d'exception marquent les heures. L'élégant dispositif d'affichage des phases de la lune prend la forme d'un brillant croissant et d'étoiles argentées sur fond de ciel d'argent. La date panorama s'affiche dans un guichet en argent, et un diamant de 3 mm sur la couronne vient peaufiner ce tableau déjà idéal.

Le calibre à mouvement automatique 90-12 vibre au cœur du boîtier en acier inoxydable poli de 39,4 mm. Le fond du boîtier en verre saphir de la YYY dévoile la supériorité de XXX dans l'art de la haute horlogerie. Le réglage de précision en double col de cygne, conçu par XXX et fabriqué à la main dans notre manufacture, permet un réglage particulièrement minutieux du battement et de la marche du mouvement. 

Comme tous les autres mouvements de l'horloger allemand par excellence qu'est XXX, ce calibre aux finitions parfaites présente aussi les caractéristiques traditionnelles de XXX, comme la platine trois-quarts, les vis bleuies et les ornements emblématiques de la marque.
La YYY s'habille de deux bracelets aux choix : alligator de Louisiane ou caoutchouc. Ces deux bracelets, faciles à changer, permettent à l'utilisatrice de porter sa montre dans un style décontracté ou plus élégant. 
Pour plus d'information, veuillez contacter :
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