XXX The Collection
Damask & Oud – Le parfum riche et unique signé XXX

Damask & Oud – la toute nouvelle fragrance pour homme de XXX The Collection, disponible dès [insérer date de lancement et revendeur locaux]. Lancée en 2011, la collection de parfums masculins d’élite XXX The Collection allie héritage de la mode et expertise olfactive, pour un luxe et une exclusivité ultimes. 
Depuis les années 1970, XXX s’est imposée comme une marque pionnière de la mode masculine en confectionnant quelques-uns des modèles les plus demandés au monde. La maison de mode a été la première à utiliser des tissus haut de gamme comme la laine, la soie et le cachemire italiens, pour les créations avant-gardistes de sa collection de costumes pour homme. Aujourd’hui, XXX Black est plébiscitée par le monde de la mode pour son style contemporain mais classique, et pour ses tissus de première qualité – un élément au centre de XXX The Collection. 
[bookmark: _GoBack]« XXX The Collection s’inspire du toucher, de la texture et de l’histoire de tissus luxueux, et les associe avec justesse au caractère et à l’émotion de parfums exclusifs », déclare Guillaume Tardy, directeur marketing international pour les parfums XXX, YYY. « Nous sommes ravis d’annoncer le lancement de la toute dernière fragrance de la collection – Damask & Oud, une signature olfactive unique composée à partir des ingrédients les plus riches disponibles à ce jour. » 
Fidèle à sa norme de luxe et de qualité ultime, XXX The Collection est exclusivement commercialisée dans une sélection de magasins enseignes luxueux et dans les boutiques XXX du monde entier. 

XXX THE COLLECTION : DAMASK & OUD 
Signature olfactive unique et distinctive, Damask & Oud s’inspire du raffinement de la Haute Couture XXX et explore un univers où tissus et parfums ne font qu’un. Cette fragrance captivante possède un charme somptueux – tout comme le oud, synonyme de faste et de luxe. 
Inspirée par la splendeur du damas – né dans les régions raffinées du Moyen-Orient – cette fragrance charismatique marie bois nobles, daim et encens. La signature olfactive est relevée par l’intensité et le caractère mystérieux du oud, et se prolonge dans un sillage d’essences précieuses. 
La fragrance s’ouvre sur d’élégantes et d’intrigantes notes de tête de poivre blanc et de safran, et s’équilibre au cœur sur des accords de rose et d’encens. Elle s’achève avec force sur des notes de fond mêlant oud, cèdre, bois de gaïac et papyrus, pour une empreinte olfactive pleine de charme. 
« Tels des fils de damas luxueux, les bois nobles viennent se tisser sur le caractère unique et profond du oud et des essences orientales, pour un parfum boisé intense et inoubliable », déclare Will Andrews, membre de l’équipe créative de Procter & Gamble Fragrance.
Le parfum se révèle dans un élégant flacon carré surmonté d’un bouchon noir brillant, glissé dans une pochette à cordons en damas et présenté dans un magnifique étui orné d’un échantillon de damas de la plus haute qualité.

XXX THE COLLECTION : LES PARFUMS 
Les cinq fragrances originales composant XXX The Collection possèdent chacune un accord tissu/parfum, une signature olfactive à assortir à son humeur : Coton & Verveine, pureté et fraîcheur ; Soie & Jasmin, luxe ; Laine & Musc, chaleur et sensualité ; Velours & Ambre, intensité et richesse ; et Cachemire & Patchouli, douceur aromatique. 
« XXX The Collection est une collection de parfums raffinés et sur mesure, composés à partir des meilleurs ingrédients et associés aux qualités exceptionnelles de chaque tissu. Chaque personnalité se retrouve dans un accord tissu/parfum, que vous préfériez une fragrance fraîche et énergique, ou plutôt sensuelle et riche. En effet, chaque ingrédient clé – verveine, jasmin, musc, ambre, patchouli et oud – a été choisi pour sa signature olfactive, qui gagne progressivement en profondeur et en richesse lorsqu’elle se marie à l’un des tissus luxueux », explique Will Andrews. 
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